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Augusztus 20-án Magyarország 
születésének napját ünnepeljük!
Szent István hatalmas elszántsággal, ugyanakkor végtelen alázattal szolgálta nemzetét. Puritán jelleme, rendít-
hetetlen hite vezette munkájában, mely nyomán alakja példaként állt a későbbi korok nemzedékei előtt, s állhat 
előttünk most is.

De vajon ott van-e nagy királyunk eszmeisége mindannyiunk szívében? Hányan tekintjük valóban szolgálatnak 
a közért, a társadalomért vállalt munkát? Ott csengenek-e a fülekben István király intelmei? István király tet-
teinek ereje éppen abban rejlett, hogy nélkülözött mindenfajta öncélúságot, sőt ellenkezőleg: biztonságot, hitet, 
jövőképet adott az országnak.

Ezek nagyon fontos gondolatok. Jó lenne, ha megvalósulnának. Kin múlik? Csakis rajtunk. Mi vagyunk a haza. 
Nekünk kell ebben az országban békésen együtt munkálkodnunk!

Nekünk kell felülemelkedni ideológiai különbségeken, megosztottságon. Mert csak így haladhatunk előre! Mert 
csak így tehetjük jobbá ezt az országot, s ezt a várost, Fótot is.

Mit jelent nekem ma, augusztus 20-a?
Mindent, ami ennyi év alatt beépült az éle-

tembe. A nyár végét, az új kenyeret, a függet-
len magyar államot, Szent István alakját.

Úgy gondolom, ebben egyezünk, biztos va-
gyok benne, hogy Önöknek is ugyanezt jelenti.

Augusztus 20-a olyan ünnep, amely ös�-
szeköt minket. Egy kötelék, amely azt mu-
tatja, hogy sokkal több bennünk, ami közös, 
mint ami szétválaszt. Erősítsük ezt az ér-
zést! Emlékezzünk rá a mindennapokban!

Kívánom minden fótinak, hogy ezen a 
hétvégén érezzék jól magukat, beszélgesse-
nek egymással, próbálják megérteni a mási-
kat, s ebből mentsenek el egy kicsit a min-
dennapok rohanó világába is.

dr. Vass György polgármester
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A szülők számára fontos, hogy milyen óvodába íratják a 
gyermeküket. Ugyanakkor számos kérdés van, amelyre 
talán nem ismerik a választ. Ilyen például az, hogy miben 
más egy keresztény szellemiségű óvoda, mint a „világi” 
óvodák. Az óvodával kapcsolatos kérdésekről, az életéről, 
a Fótra vezető útjáról, és a megtéréséről Istenhez Gergely 
Tündével beszélgettünk.

Hány éve él Fóton?
– Ez éppen a huszadik év, amióta itt élek. Egy békési faluból 
származom, ahonnan egy 14 éves budapesti kitérő után, 2003-
ban kerültem Fótra, és kezdtem dolgozni a „Száz Juhocska” 
Református Óvodában. Óvodánk vezetési feladatait 2015 szep-
temberében vettem át nyugdíjba készülő előző vezetőnktől, 
Lakatosné Balog Erzsébettől. Az idei tehát a nyolcadik nevelési 
évem volt ebben a feladatkörben. 

Mitől más egy keresztény szellemiségű óvoda, mint a „vi-
lági” óvodák?
– Óvodánk keresztény (vagy keresztyén) szellemiségét a Pedagó-
giai Programunk kiemelései mentén így magyaráznám:
• �általános pedagógiai célkitűzéseink közösek a többi óvodával, 

de emellett van egy sajátos célunk, ami a küldetésünk ebben a 
világban, hogy a hozzánk járó gyermekek is megismerkedjenek 
az őket szerető (Teremtő és Megváltó) Istennel, megszeressék 
Őt, és előbb–utóbb merjék rábízni az életüket, mint Atyjukra 
és Megváltójukra.

• �ennek érdekében, a mindennapi játék, mozgás, éneklés, mesehall-
gatás és alkotás mellett, nálunk még naponta előkerül a Biblia is, 
amelyből a gyermekek hallhatják az élő Isten szavait, üzenetét.

Felelősséggel tartozom Isten előtt

Gergely Tünde

Fóti hölgyeket a címlapra: Gergely Tünde, a fóti Száz Juhocska        Református Óvoda vezetőjeTartalom
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Felelősséggel tartozom Isten előtt
Fóti hölgyeket a címlapra: Gergely Tünde, a fóti Száz Juhocska        Református Óvoda vezetője

• �a gyermekeink jellemformálása során az alapértékek (pl. 
őszinteség, szorgalom, egymás tisztelete stb.) mellett 
olyan biblikus értékeket is próbálunk kialakítani, mint a 
bocsánatkérés és  megbocsájtás, a hűség, a szeretet, vagy 
a jó és rossz között való, bibliai alapokon nyugvó különb-
ségtétel, ami lelki iránytű lehet ebben az érték-útvesztővé 
vált világban. 

•  �a gyerekeket (és családokat) Isten teremtményeként látjuk, 
és hisszük, hogy „az Úr ajándéka a gyermek”. (Zsoltárok 
könyve) 

• �és végül, de igazából elsősorban a keresztyén szellemisé-
günk, lelkiségünk kulcsa, hogy a „Száz Juhocska” Jó Pász-
tora, az Úr Jézus is közöttünk van: „Velünk az Isten.” (Máté 
evangéliuma 1:23) Munkatársi közösségünk pedig Krisz-
tusban hívő, általa formálódó közösség.

A mai felgyorsult világban a szülők számára mennyire 
fontos a keresztényi nevelés?

– Ez szorosan összefügg azzal, hogy egy családban, a szülők 
személyes lelki életében mennyire fontos maga az Isten, a 
hit, a keresztény értékrend. Ahol a szülők már megismer-
ték az Úr Jézust, és hitüket otthon, a családi életben és a 
gyermeknevelésükben is megélik, ők még olyan komoly ál-
dozatot is meghoznak gyermekük keresztyén neveléséért, 
hogy - felvállalva ezzel a napi közlekedés terheit - távolab-
bi településekről is áthordják egy keresztyén intézménybe, 
például az óvodánkba is a gyermeküket. Gyermekeink nagy 
része mégis elsősorban a gyülekezeti gyermekek közül, a 
lelkészasszonyunk által vezetett gyülekezeti Baba-Mama 
Körből kerül ki, akiknek szülei már ott kinyilvánítják szán-
dékukat, hogy a gyülekezet óvodájában kívánják folytatni 
gyermekük hitre való nevelését. Szeretném megemlíteni, 
hogy minden beiratkozásnál eljön hozzánk néhány olyan 
család is, akik nem tartoznak semmilyen felekezethez, de 
a keresztyén nevelés vagy maga a keresztyénség valamilyen 
szempontból megragadta őket, és fontos lett számukra. 

Hogyan tudják a gyerekeknek átadni az evangélium 
üzenetét?
– Ez nem könnyű, ha csak arra gondolunk, hogy az evan-
gélium üzenete nem egy könnyed üzenet: „Krisztus meg-
halt a mi bűneinkért az írások szerint…” … „Mert úgy sze-
rette Isten a világot, hogy egyszülött Fiát adta (a keresztre), 
hogy aki hisz Őbenne, el ne vesszen, hanem örök élete le-
gyen.” Először nehezen hisszük el Istenről, hogy bűnösnek 
lát bennünket, miközben olyan sok jó dolgot is véghez vi-
szünk. Mikor ez végre sikerül, akkor pedig nehezen hisszük 
el Istenről, hogy egyszülött Fia egyetlen áldozatáért életünk 
minden, de minden bűnét megbocsájtja. A földkerekség leg-
fontosabb üzenete ez, és maga a Szentlélek Isten gondos-
kodik arról, hogy már a gyermekek is föl tudják fogni, hogy 
az Isten megmentő tervéről van szó, amit azért vitt véghez, 
hogy aki hisz Jézusban, az megbékélhessen az Istennel, 
bűnbocsánatot és örök életet nyerjen. Az evangélium üze-
netét sokféle módon – például bibliai történetekkel, evan-
géliumi énekekkel – próbáljuk átadni a gyerekeknek.

Miért ajánlaná olyan szülők gyerekeinek az óvodát, 
akik nem járnak semelyik felekezet istentiszteleti al-
kalmaira sem?
– Azért ajánlanám szívesen, mert több olyan család járt már 
hozzánk, akiknek kezdetben semmilyen kapcsolata sem 
volt semmilyen gyülekezettel. Azután, éppen a gyermekük 
egyszerű „bibliamagyarázata” alapján, elkezdte érdekelni a 
szülőket is az a szerető Isten és megváltó Jézus, akit a gyer-
mekük megszeretett, akiben hinni, bízni, és akit tisztelni 
kezdett. Ők nem csak gyermekük hitben való neveléséért 
hálásak utólag, hanem a saját hitre jutásukért, örök életü-
kért, Istennel való megbékélésükért is. Akik szintén erre a 
megbékélésre vágyakoznak, ne hagyják elhalkulni szívük-
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ben az Úr hívását! Az Úr Jézus mondja ezeket a szavakat a 
Bibliában: „Jöjjetek énhozzám mindnyájan…”… „Aki énhoz-
zám jön, azt semmiképpen nem küldöm el.” … „és Istene le-
szek annak, az pedig fiam lesz…

Egy keresztény óvoda vezetése keresztény embert kí-
ván. Kérem, mesélje el a saját történetét. Hogyan talál-
ta meg Istent és Jézus Krisztust?
– Nagy kihívás erről röviden beszélni és mégis elevenen lát-
tatni azt a 33 éves folyamatot, amely elvezetett az Istennel és 
Jézus Krisztussal való találkozásomig. 1967-ben születtem. 
Isten belehelyezett egy olyan családba, amelyben a szüle-
imnek, bár Istenről vagy Jézusról keveset tanítottak nekem, 
de volt egy érzékelhető, megingathatatlan Isten-hitük, amin 
keresztül a Szentlélek Isten még akkor is hatott rám, ha én 
nem gondoltam erre, nem akartam, vagy nyíltan szembe 
mentem vele. Kisiskolás koromtól kezdve vannak emlékeim 
arról, hogy az élő Isten elkezdett szólítgatni. 33 éves koromig 
sok alkalmat teremtett és sok embert küldött, hogy elmond-
ja nekem az evangéliumot, az Ő megmentő békeajánlatát, de 
mindig kitértem előle. Nem akartam, mert Szentlélek nélkül 
nem is tudtam szembesülni azzal, hogy a hitetlenül és Krisz-
tus nélkül élt életemért és tetteimért felelősséggel tartozom 
Isten előtt, de Ő mindezért mégsem megbüntetni akar, ha-
nem megbocsájtani. Ekkor Szentlelke által ébresztgetni 
kezdte a lelkiismeretemet, és a megfelelő időben elvezetett 
egy bibliaórára, ahol Lelke és az Ige által maga elé állított, és 
megszólított az akkor fölolvasott bibliai szakaszban, amiről 
rögtön tudtam, hogy most az Isten személyesen nekem szól. 
Ezt a bibliai verset olvastuk akkor: „Mert úgy szerette Isten 
a világot, hogy egyszülött Fiát adta, hogy aki hisz Őbenne, 
el ne vesszen, hanem örök élete legyen.” (János 3:16) Ekkor 
döbbentem rá a magammal kapcsolatos valóságra: én nem 
hiszek úgy Isten Fiában, mint Megváltómban, tehát akkor 
nekem nincs örök életem, vagyis el fogok veszni! Itt értet-

tem meg egy szempillantás alatt, hogy nem mindenki kerül a 
Mennybe, amikor meghal! Ez életem legdrámaibb felismeré-
se volt! Hirtelen lepergett előttem az egész életem, és rögtön 
világos lett, hogy minden, amiről nem tudtam, vagy inkább 
nem akartam tudni, hogy az bűn vagy sem, az bizony bűn volt 
az életemben. Ekkor már csak zokogni tudtam. A lelkészünk 
és a jelenlevők próbáltak vigasztalni, hogy az Isten pont ezért 
adta a keresztre az Ő Fiát, és ezt értem is tette, mert nem 
akarja, hogy elvesszek, hanem éppen azt akarja, hogy örök 
életem legyen. Így akar védelmező szárnya alá gyűjteni, mint 
a kotlós a kiscsibéket. Lassan erre a hasonló mértékben drá-
mai, katartikus örömhírre, az evangéliumra, Isten érthetet-
len kegyelmére is föl tudtam szabadulni. Kezdett tisztulni a 
lelki látásom és az életem. Apránként egyre több dolgot ér-
tettem meg a Bibliából is. Ekkor Budapesten dolgoztam egy 
óvodában, és benne voltam egy nehéz élethelyzetben. Azért 
imádkoztam, hogy Isten mutasson kivezető utat, merre me-
hetnék, ahol a gyermekeknek is lehetne hirdetni az evangéli-
umot. Így hozott ide Fótra az Úr, aki most már az én Megvál-
tó Jézusom is volt. És az is maradt! Emberileg nézve azonban 
nem lettem tökéletes. Vannak hiányosságaim, amiken dolgo-
zom, és harcolok a folyton visszakéredzkedő óemberi ter-
mészetemmel is, amiből kifolyólag, hol ebben - hol abban, 
vétkezem, pedig gyönyörködtet Isten törvénye. De most már 
vigasztal a meggyőződés, hogy Isten ennek tudatában „vá-
lasztott magának”, mert „kegyelemből tart meg a tőle kapott 
hit által” és van kihez menni újra bűnbocsánatért, mert Ő, a 
tökéletes Isten, „a töredelmes szívet kedveli”. Így formál át 
az evangéliuma erejével. És mivel én „befogadtam Isten Fiát 
az életembe, ezért Isten felhatalmazott, hogy a gyermeke le-
hessek”. Így mint Atyám, Ő éltet, formál, tanít, fegyelmez, vi-
gasztal, vezet, gyógyít, karjában hordoz, védelmez, új erőt ad, 
felüdít, bátorít, megbocsájt…: szeret mindvégig, amíg egyszer 
csak színről-színre megláthatom Őt, aki méltó, hogy övé le-
gyen a dicsőség!

Fóti Hírnökinterjú
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Elérte az önkormányzat, amiért hónapok óta dolgozott: a 
HelloParks nyilatkozatban vállalta, hogy fóti területen a jö-
vőben nem köt bérleti szerződést akkumulátorcellák gyár-
tásával foglalkozó vagy más, jelentős zavaró hatású tevé-
kenységet végző vállalattal.

Ezzel garanciát kaptunk arra, hogy a lakosokat akkumu-
látorcellák gyártásából jelentős környezeti hatások (levegő-, 
talaj-, víz- vagy környezetszennyezés) nem érhetik a jövő-
ben sem.

Ismert: Képviselő-testületünk tavaly decemberben foga-
dott el nyilatkozatot arról, hogy minden lehetséges eszköz-
zel korlátozza, hogy a város területén környezetszennyező 
vállalkozások működhessenek, hiszen a fótiak egészségénél 
semmi sem lehet fontosabb.

A HelloParks-szal kötött megállapodás részeként mó-
dosul a hatályban lévő településrendezési szerződés is. 
Ebbe beépítjük, hogy a HelloParks területén végzett te-
vékenységek környezetre gyakorolt hatását folyamatosan 
kötelező mérni és az eredményekről tájékoztatást szük-
séges adni.

A fenti garanciák birtokában a HelloParks rendelte-
tésmód-változásra irányuló, településképi bejelentését 

az FT1 jelű csarnoképületre az önkormányzat tudomá-
sul vette. A BYD és a HTNS tevékenységével kapcsola-
tos hatósági és bírósági eljárások ugyanakkor továbbra 
is folyamatban vannak, ezek hiányában nem végezhető 
összeszerelési vagy veszélyes anyag raktározási tevé-
kenység.

Fót Város Önkormányzata (2151 Fót, Vörösmarty tér 1.) egyfordulós, nyílt pályázati felhívása az önkormány-
zat tulajdonában lévő, Fót 398 hrsz-ú belterületi ingatlan

értékesítésére.
Fót Város Önkormányzata (2151 Fót, Vörösmarty tér 1.) pályázatot hirdet 1/1 tulajdoni hányadában lévő, Fót 

398 hrsz-ú, 356 m2 területű, kivett beépítetlen terület megnevezésű, Lke-10 építési övezetbe tartozó földrészlet 
pályázat útján történő értékesítésére. 

További információk: www.fot.hu

Garanciát kapott a város:  
nem települ Fótra akkumulátorgyár

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

Dr. Vass György polgármester a Lakossági Fórumon

Júliusban megkezdődött a József Attila utca és térségének belterületi 
vízrendezése. 

Fót Város Önkormányzata 295,97 millió forintot nyert Széchenyi 
Terv Plusz pályázaton erre a beruházásra. 

A projekt célja Fót belterületi vízelvezető rendszerének a fejleszté-
se, a település alapinfrastrukturális állapotának javítása és a belterület 
helyi vízkár veszélyeztetettségének csökkentése által, a település kör-
nyezetbiztonság javítása, élhetőbbé tétele.

Sikeres volt a fóti pályázat
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Az Önkormányzat az idei évben is biztosította a for-
rásokat az Egyesített Egészségügyi és Szociális Intéz-
mény (ESZEI) számára, hogy az előző évekhez hason-
lóan a nyár folyamán fóti gyerekeket táboroztasson. 
A táborok tapasztalatairól, a programokról és a gyere-
kekről Orosz Anikó intézményvezetőt kérdeztük.

Az ESZEI az Önkormányzat megbízásából idén is nap-
közis tábort szervezett a fóti gyermekeknek. Milyen 
forrásokból sikerült a gyerekek táboroztatását megol-
daniuk?
– Az elmúlt évekhez hasonlóan, az idei évben is 6 héten ke-
resztül lehetőséget biztosított az Önkormányzat Fót Város 
gyermekei részére a Nyári napközis tábor keretén belül, hogy 
tartalmas és élményekben gazdag programokon vehessenek 
részt. Az Önkormányzat éves költségvetésében külön szere-
pel a Nyári napközis tábor, az idei évben a tábor költségeire 
szánt összeget nemcsak az infláció miatt kellett megemelni, 
hanem a gyermekek számának jelentős növekedése miatt is, 
mivel ezen a nyáron 100 fő fölötti volt a jelentkezés minden 
héten. Az idei évben a tábor 6 hete alatt 90 fő alá egyik héten 
sem csökkent a jelentkezők létszáma, 115 fő/hét volt a legma-
gasabb és 90/hét a legalacsonyabb létszám. Természetesen a 
törvényi előírásoknak megfelelően 10 gyermekenként 1 kísé-
rő jelenléte szükséges, amelyet biztosítottunk, de a különbö-
ző foglalkozásokon a segítőszakemberekkel együtt több fel-
nőt kísérte és támogatta a gyermekek tábori életét. 

A tavalyi évben olyan programokat szerveztek a gye-
rekeknek, amelyekben számukra észrevétlenül ott volt 
a kompetencia fejlesztés, az önismeret növelés és a 
közösségformálás. Az idei évben is ehhez hasonló volt 
a szakmai programja a napközis tábornak, vagy új ele-
mekkel is bővítették a szakmai tevékenységüket?

– Az idei évben is hasonlóan fontos szempont volt az ön-
feledt játék öröme mellett, hogy észrevétlenül, számukra 
hasznos kompetenciákkal és értékekkel gazdagodjanak a 
táborban résztvevő gyermekek. Minden közös játék és fog-
lalkozás már magában olyan lehetőségeket és eszközöket 
rejtett, amellyel a gyermekek számos területen fejlődhettek. 
Szinte minden nap volt lehetőség kézműves-foglalkozáso-
kon részt venni, amellyel, a motoros képességek fejlődnek 
(gyöngyfűzés, vasalás, batikolás, gipszfestés, karkötő készí-
tés). A közösségformálást már önmagában a táborban való 
jelenlét is megteremti. Az olyan tábori programok, mint a 
sportvetélkedő, a Ki Mit Tud?, vagy a közös társasjátékok 
során megtapasztalhatják – és ezáltal fejleszthetik – az 
egymásra való figyelést, a kooperációt, a kommunikációs 
készségeket. Igyekeztünk a táborba olyan társasjátékokkal 
készülni, amelyeken keresztül a gyermekek a közös játék él-
ményén túl önmaguk és mások minél jobb megismerésére 
is szert tehetnek. Mind az ESZEI és a táborban részt vevő 
gyermekek felügyeletét és velük való foglalkozást ellátó pe-
dagógusok számára munkájuk során is fontos a prevenció, 
így ebben az évben is igyekeztünk prevenciós foglalkozáso-
kat is becsempészni a tábor programjai közé. Így a Dunake-
szi Rendőrkapitányság képviseletében Varga Rita rendőr-
hadnagy, főnyomozó, illetve a Fóti Aqua Önkéntes Tűzoltó 
Egyesület tartott a gyermekeknek prevenciós foglalkozást.

Milyen programokat szerveztek, és ezek közül melye-
ket szerették a legjobban a gyerekek?
– Az idén nyáron is változatos programokkal készültünk, 
azért, hogy a táborba érkező valamennyi gyermek érdeklő-
dési körének, képességeinek, korának megfelelő elfoglalt-
ságon vehessen részt.   Állandó programok voltak: sport- 
és ügyességi vetélkedők, akadálypálya, sportfoglalkozások; 
kézművesfoglalkozások: batikolás, üvegfestés, dekupázs, 

Sok fóti gyereket táboroztatott az ESZEI

8

Fóti Hírnökinterjú

8



gyöngyfűzés-vasalás, ékszerkészítés különböző gipszfestés, 
arcfestés, csillámtetoválás, és minden pénteken Ki Mit Tud-
dal? zártuk a tábort. 
Az állandó programok mellett, minden héten volt egy na-
gyobb program is, például Állatkert, Tarzanpark, Mozi láto-
gatás. Fontosnak tartjuk Fót Város helyi nevezetességeinek, 
hagyományainak megismerését is, így ezen helyszínek is a 
programjaink részét képezték, mint a helyi Értéktár Bizott-
ság által gondozott Tájház, a Somlyó-tó és Élménypark, a Fóti 
Károlyi Kastély és kastélykert, a Római Katolikus Szeplőte-
len Fogantatás Templom és a Phoenix Sportcsarnok Fót. A 

táborba is vittünk programokat, mint a Fóti Aqua Önkéntes 
Tűzoltó Egyesület, a Dunakeszi Rendőrkapitányság preven-
ciós foglalkozásai, és a Minizoo Hüllő kiállítás-bemutató. A 
felsorolt lehetőségek közül, azt gondolom, minden gyermek 
megtalálhatta a számára kedves-kedvenc programot.

A táborok nagyon fontos eleme az étkezés. Milyen me-
nüt állítottak össze? Hány étkezés volt egy nap? Tud-
tak-e étkezést biztosítani a speciális igényű gyerekek-
nek? Hol készültek ezek az ételek?
– A tábor étkezését az elmúlt évekhez hasonlóan az idei év-
ben is a Fóti Központi Konyha biztosította. Ahogyan évköz-
ben a Nyári napközis tábor ideje alatt is a gyermekek egész-
séges és változatos táplálkozását szem előtt tartva állították 
össze a táborban lévő gyermekek számára a heti menüket. 
Természetesen a speciális igényű gyermekek a számukra 
megfelelő étkezésben részesültek. Mivel nyár van, így nem-
csak a programok terén igyekszünk kedveskedni a gyerme-
keknek, hanem a tábori menü terén is, hiszen fagyi és din�-
nye nélkül nem is igazi a nyári menü, így minden héten volt 
egy fagyi és egy gyümölcsnap is.

Talán, ami a legfontosabb: a táborral kapcsolatban milyen 
visszajelzéseket kaptak a gyerekektől és a szülőktől?
– Sokan érkeztek úgy a táborba, hogy hallották ismerős-
től, baráttól, hogy mennyire jó volt tavaly, így már eleve egy 
pozitív várakozással és már meglévő pozitív élménnyel ér-
keztek a gyerekek az idei táborba. Szülőktől, már az első hét 
után érkezett pozitív visszajelzés, hogy jól érezték magu-
kat a gyerekek és örömmel jöttek.  Azt gondolom, hogy a 
sok jó program mellett fontos az a lelkület és a hozzáállás, 
amely az alapjait adta ennek a 6 hétnek. Egyrészt az anyagi 
biztonság, melyet az Önkormányzat maximális támogatása 
jelentett. Másrészt pedig a gyermekek felügyeletét és velük 
való foglalkozást tartó pedagógusok és segítőszakemberek, 
őszinte, fáradhatatlan és lelkiismeretes munkája.

Dr. Vass György polgármester nagyon kedves kötelessé-
gének tett eleget július végén. A Lizzy Card jóvoltából Fót 
Város 10 kisdiákja kapott ajándékot az iskolakezdéshez. 
Sikeres, boldog és vidám évet kívánunk a kicsiknek!

Lizzy Card ajándékok a fóti iskolásoknak
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Minden fejlesztés zavartalanul folytatódik körze-
tünkben, így Fóton is – fogalmazott a lapunknak 
adott nyilatkozatában Tuzson Bence, városunk és 
térségünk országgyűlési képviselője, aki augusztus 
elsejétől vette át az Igazságügyi Minisztérium veze-
tését. 

Tuzson Bence, városunk és térségünk országgyűlési kép-
viselője augusztus elsejétől vette át az igazságügyi tárca 
vezetését. A képviselő többször is hangsúlyozta, hogy 
számára ez nem egy pozíció, hanem fontos feladat. Egy 
olyan megtisztelő felkérés, amely valójában az emberek 
szolgálatát jelenti.

„Azt a rendkívül megtisztelő feladatot kaptam Orbán 
Viktor miniszterelnöktől, hogy augusztus elsejétől igaz-
ságügyi miniszterként támogassam a magyar kormány 
munkáját. Minden erőmmel azon leszek, hogy új meg-
bízatásomban a kormány tagjaként a magyar emberek 
biztonságát, mindennapi életét szolgáljam” – kezdte a la-
punknak adott nyilatkozatát Tuzson Bence. Mint mond-
ta, a minisztérium fókuszába egyrészt Magyarország jogi 
szuverenitásának védelme kerül majd. „Különösen fon-
tos, hogy az Európai Unión belül a nemzeti hatáskörbe 
tartozó területek megmaradjanak, és ne egy európai bi-
rodalomban gondolkozzunk, hanem továbbra is azonos 
jogokkal rendelkező nemzetállamok egységes szövetsé-
géről beszéljünk. Az Igazságügyi Minisztérium élén a má-
sik fontos feladatomnak tekintem az ítélkezési gyakorlat 
áttekintését, mert a jogszolgáltatásnak mindig az embe-
rek szempontjait kell a legfontosabbnak tartania. Fontos, 
hogy a bíróságok függetlenségének megőrzése mellett 
tovább fejlődjön a gyors és hatékony igazságszolgáltatás, 
úgy, hogy az emberek számára egy világos joggyakorlat 
alakuljon ki. Miniszterként egyeztetést kezdeményezek 
erről a bírósági rendszer képviselőivel, és ennek meg-
felelően, hogyha szükséges, akkor lehetséges jogalkotá-
si eszközökkel is beavatkozni” – mondta lapunknak az 
igazságügyi miniszter.

A városunkat érintő kérdésünkre válaszolva Tuzson 
Bence az elmúlt időszak egyik fontos eredményeként ér-
tékelte, hogy Fóton épül meg a közép-kelet-európai régió 
legnagyobb virtuális filmstúdiója. Ez a globális filmgyár-
tás jelenlegi legmodernebb és legnagyobb tempóban fej-
lődő szegmense. Ezért a beruházás a világ legnagyobb fil-
mes produkcióit, streamingszolgáltatóit csábíthatja majd 

Magyarországra – folytatta a képviselő, aki a részletekről 
szólva kitért arra is, hogy a virtuális stúdió lényege, hogy 
a képernyőn látott jelenet hátterében nem valódi díszle-
tet, hanem LED falak alkotta képeket használnak, és ezek 
a képek bármilyen környezetet képesek fotórealisztiku-
san, 3D-ben ábrázolni. Ezzel a megoldással nagyságren-
dekkel csökkenthető a produkciók utaztatási és szállítási 
költsége, valamint ökológiai lábnyoma – hangsúlyozta 
Tuzson Bence.

A képviselő beszélt arról is, hogy július végén Fót óriásbe-
tűi jelentek meg a Vörösmarty téren, az Óvodakertben. Az új 
látványosság a város turisztikailag legismertebb pontja, az Ybl 
Miklós tervezte Szeplőtelen Fogantatás Temploma előtt talál-
ható – tette hozzá.

Miniszterként folytatja munkáját városunk 
országgyűlési képviselője  
| �Tuzson Bence: Minden erőmmel azon leszek, hogy új megbízatásomban a kormány tagjaként  

a magyar emberek biztonságát, mindennapi életét szolgáljam

Tuzson Bence

Fóti Hírnök
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A képviselő hangsúlyozta, hogy a magyar kormány lehető-
vé tette a SZÉP-kártyák felhasználását hideg élelemre, au-
gusztus 1-től december 31-ig. Ebben az időszakban a mun-
káltatók a kártyakeretet megemelhetik további kétszázezer 
forinttal – tette hozzá.

Minden fejlesztés zavartalanul folytatódik körzetünkben 
– Csomádon, Csömörön, Dunakeszin, Erdőkertesen, Fóton, 
Gödön és Veresegyházon egyaránt –, nehéz is lenne kiemel-
ni ezek közül néhányat, mert mindegyiknek megvan a maga 
jelentősége az ott élő közösség szempontjából. Nálunk zajlik 
az ország jelenlegi legnagyobb oktatási beruházása, a Du-
nakeszi Diáknegyed építése. Rendszeresen kijárok a hely-
színre, folyamatában követem az eseményeket, a munka 
előrehaladását. Nemcsak Dunakeszin, de szinte térségünk 
egészében is alig akad olyan család, amelyet valamilyen 
szinten ne érintene ez a beruházás. 
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Születtek:
06.21.	 Dalmadi Márk Péter 
06.24.	 Kovács Lilla
06.28.	Majer Johanna
06.30.	Tóth Bende
07.14.	 Bernek Barnabás
07.18.	 Buzás Benett

Házasodtak:
Fáncsi Mónika  

és dr. Berey Attila Balázs
Dr. Bóka Edina  

és Pócsi Péter

Elhunytak:
Szabó Sándor	 82 év

Anyakönyvi hírek

Az idei évben 14. alkalommal – a hagyományoknak megfelelően július 1-én – tartottak gyereknapot az intézményben élő 
gyerekeknek a Gyermekvárosi tónál a Horgász Egyesület tagjai és támogatói. Az eseményen jelen volt dr. Vass György pol-
gármester, aki beszélgetett és játszott is a gyerekekkel.

A gyerekek legnagyobb örömére a színes programok már reggel, egy McDonald’s-os reggelivel elkezdődtek, de volt ott süte-
mény, édesség, üdítő, vattacukor, minden, ami egy gyereknaphoz kell. Amint azt Samu István az egyesület elnöke elmondta, a 
tűzoltó és rendőrautó „felfedezése” mellett, állatsimogató, arcfestés, bábművész is szórakoztatta a gyerekeket. Természetesen az 
Egyesület ebédről és az ebéd utáni programokról is gondoskodott. (Az intézetben élő gyerekekről nem készülhettek fotók.)

Július végén egy újabb különleges gyöngyös koszorúval gyarapodott gyűjteményünk. A 
Gódor Sándor és Cselőtei Julianna esküvőjének emlékére bekeretezett menyasszonyi 
fejdísz és vőlegény bokréta 1942-ből származik. Köszönjük Sziráki Sándorné és Gódor 
Sándor felajánlását. A koszorú immáron a Fóti Helytörténeti Gyűjtemény megbecsült 
darabja, amely a Fóti Tájház lakodalmas szobájában kapott helyet. 
Fóti Települési Értéktár Bizottság

Gyereknapot tartott az intézeti gyerekeknek 
a Gyermekvárosi Horgász Egyesület

Újabb gyöngyös koszorú 
került a gyűjteménybe
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Napsugár EgészségboltNapsugár Egészségbolt
Fót, Dózsa György út 42.
Elérhetőség: +36-30 987-3573

Facebook: Napsugár Egészségbolt Fót
Nyitva tartás: H: zárva, K–P: 9–15-ig, Szo: 8–12-ig

TERMÉSZETES FORRÁSBÓL SZÁRMAZÓ KAROTINOID 
SZÍNANYAGOKKAL. A BŐR PIGMENTÁCIÓJÁHOZ, 
SZOLÁRIUMOZÁSHOZ (EZÁLTAL TARTÓS BARNA 
BŐRHÖZ) ÉS NAPOZÁSHOZ EGYARÁNT.
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NAPOZÓCSALÁD 

BAKTÉRIUMOS BIO NAPOZÓK; BIOAKTÍV VÉDELEM A BŐRNEK! 
BIZTONSÁGOS NAPOZÁS, MÉLYBARNA, HOSSZANTARTÓ 
BARNASÁG ÉS EGÉSZSÉGES, SZÉP BŐR.
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10% kedvezmény!

Nyári akció!

Ügyeleti telefon (0-24):
+36 (70) 353 2981

www.oltalomtemetkezes.com

Oltalom
Temetkezés

Szolgáltatásaink:

• Teljeskörű temetkezési ügyintézés

• 0-24 órás szállítási ügyelet

• Temetés megrendelés otthonában is

• Sírköves munkák

• Temetési kellékek árusítása

ÚJ!

vegyikeri
Háztartási- és vegyiáru bolt

 
Minden dezodor, stift,

roll-on 
2023. július 3-17-ig 

 

Fót, Dózsa Gy. út 48. 
Kövess be minket a Facebookon is!

10%



Fót Város Önkormányzata idén átfogó rendészeti rende-
letcsomagot fogadott el. Ehhez kapcsolódóan folyamato-
san igyekszünk ismertetni a legfontosabb lakosságot érin-
tő előírásokat. A kedvtelésből tartott és haszonállat tartást 
követően, a mostani lapszámunkban a közterület használat 
szabályaival folytatjuk a sorozatot. 

Közterület használata az is, amikor sétálunk az utcán, par-
kolunk az orvosi rendelő előtt, vagy éppen a házunk előtti 
közterületre konténert helyezünk ki pár napra. Mindegyik 
esetben szem előtt kell tartani, hogy a közterület haszná-
lata az előírásoknak megfelelően történjen, így például bír-
ságokkal és helyreállítási kötelezettséggel számolhatunk 
akkor is, ha lebetonozzuk a házunk előtti közterületet en-
gedély nélkül, vagy többszöri felszólításra sem szállítjuk el 
közterületről az üzemképtelen gépjárművünket.

Na de mit is értünk közterületen? A közterület a közhasz-
nálatra szolgáló minden olyan állami vagy önkormányzati 
tulajdonban álló földterület, amelyet az ingatlan-nyilván-
tartás ekként tart nyilván. A közterület használata esetén az 
a kiindulópont, hogy azt rendeltetésének megfelelően bárki 
használhatja. Ez a használat azonban nem azt jelenti, hogy 
valaki kisajátíthatja, vagy egyéni célokra szabadon használ-
hatja. Fontos ezért, hogy az önkormányzat milyen szabályo-
kat hoz, és milyen megállapodásokat köt a közterület hasz-
nálatára vonatkozóan.

Az 1/2023. (I.27.) közterület használat szabályairól szóló 
önkormányzati rendelet 3. §-a határozza meg, hogy mely 
típusú közterület-használathoz szükséges engedélyt kér-
ni. Ezekben az esetekben mindig a használat megkezdése 
előtt legalább 3 munkanappal kell benyújtani a kérel-
met formanyomtatványon, figyelembe véve azt, hogy az 
ügyintézési határidő 8 nap.

Közterület használati engedélyt kell beszerezni többek között:
• �Ha az építési munkával kapcsolatos létesítmények, épí-

tő- és tüzelőanyagok, törmelékek, konténerek tárolása a 
közterületre történő kihelyezéstől számított 72 órát meg-
haladja. (A 72 órát meg nem haladó közterület használat 
esetén ajánlott a Közterület-felügyeletet telefonon tájé-
koztatni).

• Alkalmi- és mozgóárusításhoz.
• �A mikromobilitási eszközök (pl. elektromos roller) közte-

rületi tárolására, elhelyezésére.
• �Az egyes létesítményekhez a közút területén kívül szüksé-

ges gépjármű-várakozóhelyek biztosításához.
• �Utcai árusító automaták, csomagautomaták felállításához, 

fennmaradásához.
• �A közterület kereskedelmi, vendéglátó-ipari hasznosításá-

hoz (pl.: vendéglátóipari terasz, előkert)
• �Önálló hirdető-berendezések, hirdetőtáblák elhelyezéséhez.

Közterület használatra vonatkozó tilalmak és korlátozások:
• �Tilos a közterületen járművek szerelése, javítása, karban-

tartása, mosása, gépjármű-fenntartó tevékenységgel kap-
csolatba került gépjárművek tárolása.

• �Tilos az ingatlanok előtti közterületet engedély nélkül el-
keríteni, elzárni.

• �Üzemképtelen, roncs jármű nem tárolható közterületen, 
amennyiben a tulajdonos/üzembentartó felszólításra nem 
szállítja el gépjárművét, abban az esetben az Önkormány-
zat intézkedik a gépjármű elszállításáról.

• �Nem adható engedély a közterületen nem árusítható ter-
mékek forgalmazásához (pl.: ruhák, elektronikai-  háztar-
tási cikkek árusítása)

A közterület használati díjról
A jelenlegi életviszonyok alapján a közterület használat dí-
jának összege változott, ezt az önkormányzati rendelet 1. sz. 
melléklete tartalmazza. A közterület használati díjat a köz-
terület használat megkezdése előtt kell megfizetni. Alkalmi- 
és mozgóárusításnál a közterület használati díj megfizetése 
alól mentes az őstermelői igazolvánnyal rendelkező 60. élet-
évét betöltött fóti lakhellyel rendelkező lakos, amennyiben a 
közterület használat mértéke nem haladja meg az 5 m2-t.

Felhívjuk a Tisztelt Lakosság figyelmét, hogy a Közterü-
let-felügyelők a város közterületein a KRESZ szabályok 
kisebb fokú megsértőivel szemben helyszíni bírságot al-
kalmaznak. A közterületet engedély nélkül, vagy a hozzá-
járulástól eltérő módon használók közigazgatási eljárás-
ban közigazgatási bírság kiszabására számíthatnak.

A rendelet teljes tartalomban a www.fot.hu/Rendeletek/
Hatályos és egységes rendeleteknél elérhető, de informá-
ció kéréssel bizalommal fordulhatnak munkaidőben a Fóti 
Közös Önkormányzati Hivatal Közterület-felügyeletéhez és 
rendészeti referenséhez is. 

Fóti Közös Önkormányzati Hivatal

Közterületi szabályok
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Változások a hulladékgazdálkodásban
2023. július 1. napjától új hulladékgazdálkodási rendszer lépett 
életbe, megszűnt az önkormányzatok hulladékgazdálkodási 
feladatköre. Ezen időpontot követően a magyarországi tele-
pülési hulladék begyűjtését, kezelését és számlázását a MOHU 
MOL Hulladékgazdálkodási Zrt. végzi.

A hulladékot a szolgáltató, a VERTIKAL Group Nyrt. (szol-
gáltatók korábban: Zöld Híd B.I.G.G. NKft., DTKH NKft.) 
továbbra is elviszi az ingatlanoktól. A hulladék gyűjtése és 
kihelyezése, valamint a hulladék elszállításának gyakorisága 
nem változik, a kommunális hulladékszállítás ezután is keddi 
napokon történik.

A házhoz menő csomagolási hulladékgyűjtés továbbra is 
minden páratlan héten kedden, míg a zöldhulladék gyűjtése 
április 1-től november 30-ig terjedő időszakban minden páros 
héten kedden történik.

A szemétszállítási díj nem fog változni, a lakosság továbbra is 
rezsicsökkentett díjat fogja fizetni, amelyet július 1. napját köve-
tően a MOHU MOL Hulladékgazdálkodási Zrt. fog számlázni.
1. �Banki átutalás esetén a következő bankszámla adatokkal kell 

indítani az utalást:
MOHU MOL Hulladékgazdálkodási Zrt.
OTP Bank
11794008-24030025

Az utalás közlemény rovatában továbbra is meg kell adni a 
számla sorszámát és azt az egyedi vevő (fizető) azonosítószá-
mot, melyet az átutalni kívánt hulladékgazdálkodási közszol-
gáltatási számla 3. oldalán, a bal felső sarokban találnak meg. 

A már megszokottak szerint az utalást segítő részletes tájé-
koztatás (a bankszámla és a közlemény rovatban feltüntetendő 
adatok pontos ismertetésével) továbbra is megtalálható lesz a 
számlán.
2. �Csoportos beszedési megbízás esetén nincs további teendő.

Az NHKV Zrt., mint kedvezményezett javára csoportos be-
szedési megbízás teljesítésére adott felhatalmazást a 2023. júli-
us 1-jét követően a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény 
erejénél fogva a MOHU MOL Hulladékgazdálkodási Zrt., mint 
kedvezményezett javára megadott felhatalmazásnak kell tekin-
teni.
3. �Csekkes befizetés esetében a számla mellé már az új kedvez-

ményezett (MOHU MOL Hulladékgazdálkodási Zrt.) nevére 
kiállított csekket fogja a cég kiküldeni a számla melléklete-
ként.

4.� �Díjnet szolgáltatás/e-számla igénybevétele esetén, amen�-
nyiben fizetési módként a banki átutalást választotta, módo-
sítani kell a kedvezményezett adatait a fenti, banki átutalás 
esetében leírtak szerint.
Amennyiben a csoportos beszedési megbízást választotta, 

vagy bankkártyás fizetéssel egyenlítette ki a számlát a felületen, 
további teendő nincs.

A személyes ügyfélfogadást a szokott időpontban és helyszí-
nen, a Fóti Közös Önkormányzati Hivatal Ügyfélszolgálati Iro-
dáján minden hónap második hétfőjén 13-17 óra között tartja a 
VERTIKAL Group Nyrt.

Fóti Közös Önkormányzati Hivatal

Fóti Hírnök
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Komposztálás - hasznos és környezetbarát
A tavaszi-nyári hónapokban sokat hallunk a komposztá-
lásról. Jó, ha tisztában vagyunk a hasznosságával.

Kiemelkedően fontosnak tartom, hogy beszéljünk róla. Bárki 
megnézheti a szemetesét, nagyon sok szerves hulladék köt ki 
benne (általánosságban a háztartási hulladék harmada kom-
posztálható), ami hasznos és nagyon nem a szemétben lenne 
a helye. Arról nem is beszélve, hogy az égetőbe kerülve nagyon 
sok metán gázt termel, amely hozzájárul az üvegházhatás ki-
alakulásához.

Amit megfigyeltem, hogy még itt, vidéki viszonylatban is 
nagyon kevesen komposztálnak. Ezért szeretném megmutat-
ni, mennyire egyszerű és mindenre és mindenhol van megol-
dás. Ha valaki családi házban lakik lehet vásárolni különböző 
méretű műanyag vagy fa komposztálókat. Ügyes kezűek ké-
szíthetnek raklapból vagy bármilyen fa hulladékból. Ebben az 
esetben ne használjunk fa védőszereket, mert az nem egészsé-
ges. Igaz, így hamarabb tönkre megy, de ez nem baj, mert a fa 
természetes anyag.

A komposztnak nincs szaga
A hiedelemmel ellentétben a komposzt nem büdös, csak ha 
nem megfelelően levegőzik és túl sok a nedves rész benne. 
Tehát bárhová tehető a kertben. Aki társasházban lakik két le-
hetősége is van: tarthatja bent a lakásban, és a társasház udva-
rán is, mint közösségi komposztálót. A lakásba lehet vásárol-
ni például Bokashi komposztálót. Amennyiben lehetőség van 
rá, inkább a kinti komposztálót javaslom, ugyanis nem csak a 
konyhai hulladék, hanem bármilyen szerves kerti hulladék is 
„landolhat” benne. Minél többféle szerves anyag kerül a kom-
posztálónkba, idővel annál jobb minőségű föld lesz belőle. 

Szeretnék kitérni arra is, hogy ha van a közelünkben közös-
ségi komposztálási lehetőség akkor nincs szükség zöldzsák 
vásárlására, annak elszállításra, illetve tápoldat vásárlására, 
mert a föld nagyon magas tápanyaggal rendelkezik. Nincs 
munka a zsákolással, amit sokan nem szeretnek, mert kisza-
kad és nehéz bekötni. 

Gyulai Ivántól hallottam, nem csak a mélymulcsos talajta-
karásról, hanem a helyben komposztálásról is. Ezt nevezhet-
nénk is a lusta kertész komposztálásának. Az erdő ugyanígy 
működik. Nézzük meg milyen csodálatosan működik a ter-
mészet. Minden, ami letörik, kidől, lehullik, a földön egy idő 
után csodálatos fekete, mindig nedves földdé válik. Itthon 
miért ne utánoznánk? Miért vitetnénk el, ha nálunk is hasz-
nosulhatna? 

Miből lehet komposzt?
Na de beszéljünk arról, hogy mi minden kerülhet bele kom-
posztálónkba:
– �Bármilyen kerti hulladék (ha ágak, akkor érdemes ágdarálóval 

vagy kézzel felaprítanunk a könnyebb lebomlás érdekében)
– �Bármilyen szerves konyhai hulladék, zöldségek, gyümölcsök
– �A nem BIO citrusfélék, illetve a banánhéj megosztja a kom-

posztálók társadalmát, ezt mindenki döntse el saját maga, 
hogy bele teszi-e. A BIO mehet bele probléma nélkül.

– �Tojás héja összetörve
– �Kávézacc
– �Wc papír-, papírtörlő gurigája
– �Teafű (vegyük ki a filterből, mert az sokszor műanyag)
– �Fahamu (persze ha natúr fa, és nem festett vagy éppen ra-

gasztott)
– �Kisállat alom, pl. hörcsög, nyúl, tengeri malac

Illetve, amit nem lehet bele tenni:
– �csontok, hús
– �főtt ételmaradék
– �száraz kenyér
– �húsevő állatok ürüléke

Fenyőfélék, tuják és a diófa levelét érdemes külön kom-
posztálni.

A komposztálással az ember pénzt spórol, valamint jót te-
szünk a saját termőföldünknek.

Puskás Szilvia
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HAJNAL HOTEL MEZŐKÖVESD***
3400 Mezőkövesd Zsory-fürdő, Hajnal u. 2.

Tel: 06 (49) 505-190 | Fax: 06 (49) 505-199 | Mobil: 06 (30) 539-4173 
info@hajnalhotel.hu | www.hajnalhotel.hu

HHaajjnnaall  sszzáárrnnyy  (1, 2, 3, 4 ágyas szoba):    74 000,-Ft/fő/4 éj
KKiikkeelleett  sszzáárrnnyy (2, 2+pótágy, 5 ágyas szoba): 78 000,-Ft/fő/4 éj

Nyirokkezeléssel  Nyirokkezeléssel  
a fáradt lábakért októbertől ismét...a fáradt lábakért októbertől ismét...

Érvényes: 2023.10.01-12.22. között,  
vasárnapi vagy hétfői kezdéssel 5 nap / 4 éj

• Szállás, svédasztalos reggelivel és vacsorával
• Külső-belső gyógyvizes medencék, úszómedence, szauna,  

sókamra, infrakabin használata
• Személyenként 1 alkalom 20 perc kézi nyirokmasszázs kezelés,
• 2 alkalom 20 perc gépi nyirokmasszázs kezelés, /fokozza a vérke-

ringést, a bélfunkciókat (székrekedés), frissíti a fáradt lábakat/
• 1 alkalom 20 perces 3D masszázsfotel használat
• Napi egy kancsó lúgosított egészség víz biztosítása szobánként
• Ingyenes parkolás

GAÁL GERGELY 
+36 20 327 9000
DÍJMENTES HELYSZÍNI FELMÉRÉS
 www.gepifoldmunka-tereprendezes.hu

 www.gaalgep.hu

Tereprendezés
Árokásás, tisztítás
Nyomvonal ásás, 
föld tükör kiszedés

Pincetömb, medence
alap kiemelés

Épület / gazdasági
épület bontás, szállítás

GÉPI FÖLDMUNKA – TEREPRENDEZÉS



1873. szeptember első vasárnapján, 150 évvel ezelőtt tarthat-
ták meg az evangélikusok első istentiszteletüket az újonnan 
felépült templomukban.

150 év nem olyan nagy kor a templomok életében. Ám 
ha nem csupán az épületet látjuk, hanem a hozzá tartozó 
gyülekezetet is, akkor hat nemzedéken át hagyhattunk már 
nyomot, mi evangélikusok, településünk mindennapjaiban. 
Ám hisszük, hogy a templom nélküli időszakban is – ami-
kor még „csak” iskolánk és tanítólakásunk volt – több nem-
zedék indulhatott életútján evangéliumi útravalóval.

Hívogatóan, látható, hallható jelzésekkel szeretnénk ün-
nepelni ezt a szép évfordulót.

2023. szeptember 3-án, vasárnap 15 órakor tartjuk ünnepi 
istentiszteletünket Fabiny Tamás püspökünk szolgálatával. 
Hálát adunk Istenünk megtartó szeretetéért és templo-
munk teljes belső felújításáért. 

Szeptember 4–16 között, két héten át minden este 18-19 
óráig nyitott kapuval várjuk templomunkban az érdeklő-
dőket. Hívunk mindenkit, aki szeretné látni az újulást, vagy 
halk muzsikával kísért csendre, imádságra vágyik, esetleg 
beszélgetne, kérdezne gyülekezetünkről. Játék meglepetés 
is várja vendégeinket.

Ebben a két hétben templomfalainkon kívül is igyekszünk 
megszólítani a fótiakat. A Szeberényi utca, Petőfi utca sar-
kán található az evangélikus „sziget”. Templomkertünk ke-
rítése mentén "Építőkövek meditációra" hívjuk az erre járó-
kat, melynek segítségével az alaptól a tetőig rátekinthetnek 
saját életük építményére.  

Ünnepi két hetünk zárása az Ars Sacra fesztivál keretében 
a Templomok Éjszakája programunk lesz, szeptember 16-
án, szombaton 17 órától. Az első órában a Kárpát-meden-
cében Élő Magyarokért Közhasznú Alapítvány szervezésé-
ben tartunk jótékonysági hangversenyt templomunk javára. 
Majd verses összeállításra kerül sor, és képek segítségével 
templomunk épülésének történetére is rátekinthetünk.

Bízunk a sokszínű találkozásokban és a közös épülés örö-
mében!

Cserhátiné Szabó Izabella lelkész
 és a fóti evangélikus közösség

Evangélikus templom – 150 év

A 150 éves templom
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Amikor a családunkban egy haláleset történik, az első 
fájdalom után a gyászunkat a temetés intézésének a 
feladatai is nehezítik. A SZIGÜ Kft. csak pár éve dol-
gozik Fóton, máris sokan méltatták a munkájukat és a 
hozzáállásukat. A SZIGÜ fóti munkájáról, és a család-
jukban történt sajnálatos halálesetekkel kapcsolatos 
tapasztalatairól Molnár Nikolettával beszélgettünk. 

Először is részvétemet szeretném kifejezni, az Önöket 
ért veszteségek miatt. Az édesapját, dr. Molnár Lász-
lót nagyon sokan szerették és tisztelték a városban. 
Mindenki tudja, hogy a szomorú eseményeket tovább 
nehezíti a sok intéznivaló. Ön hogyan kezdett neki az 
ügyintézésnek?
– Idén februárban elhunyt édesanyám második férje, aki 
hozzám is nagyon közel állt. Az utolsó heteket már egy ma-
gánotthonban töltötte, ott is hunyt el. A búcsúztatás, temetés 
szervezése teljes mértékben rám hárult, bár – szerencsére –
ez volt az első közeli haláleset, ami érintett. Annyit tudtam 
csak, hogy mindenképpen egy temetkezési vállalkozót kell 
azonnal keresnem. Mivel már hosszú évek óta nem Fóton 
élek, így kizárólag az interneten történő keresésre hagyat-
koztam. Először egy másik temetkezési vállalkozót hívtam 
fel, mert a lekérdezési listán ők voltak előbb. Akkor nagyon 
felháborított ahogy a telefonban beszéltek velem, ahogy a 
„hölgy” viselkedett, de ezért így utólag már hálás vagyok neki, 
mert akkor nem találom meg a SZIGÜ-t. Amikor hívtam 
őket, kicsit szkeptikusan szóltam a telefonba, de meglepődve 

tapasztaltam, hogy azonnal indulhatok ki hozzájuk és meg-
beszélhetjük a részleteket. Érkezésem után derült ki, hogy 
Jaros Ágnes jól ismeri édesanyámat, aki tanította is őt, sőt az 
édesapjának nagyon sokat köszönhettünk a családi házunk 
építésénél. Pontosan erre használható, hogy „kicsi a világ….”.

Milyen tapasztalatai voltak? Segítettek az ügyintézésben 
és a szertartáshoz szükséges dolgok kiválasztásában?
– Meglepődve tapasztaltam, hogy Ági személyében mennyire 
rátermett, rugalmas és hozzáértő emberrel van dolgom. Egy 
ilyen nehéz, és számomra ismeretlen helyzetben maximális 
segítséget kaptam tőle. Magam is meglepődtem, hogy milyen 
rövid idő alatt sikerült mindent elintéznem nála. A hivatalos 
munkaidején már rég túl voltunk, nem nézte az órát, töreke-
dett arra, hogy ott, akkor, mindent el tudjunk intézni. Meg-
könnyebbülve, kevesebb feszültséggel jöttem el tőlük. 

Egy temetés kapcsán minden család számára fontos a 
szerettük méltó búcsúztatása. Mit tapasztalt ezen a té-
ren a SZIGÜ-vel kapcsolatban?
– Bár mindent lefixáltunk, édesanyám közben nagyon be-
teg lett, így el kellett halasztanunk a temetést, amiben szin-
tén Ági segített. Nekem semmi után nem kellett mennem, 
mindent ő intézett! Amikor meg tudtuk tartani a szertartást, 
minden úgy zajlott, ahogy azt előre megbeszéltük, ponto-
san, precízen, szinte észrevétlenül dolgoztak kint a szer-
tartás alatt a SZIGÜ munkatársai, biztosítva a családnak, a 
rokonoknak azt, hogy maximálisan csak a gyászra, a búcsú-
zásra tudjanak figyelni.

Sajnálatosan rövid idő alatt a családjukban egy máso-
dik haláleset is történt. Ön ezúttal is a SZIGÜ-t kérte 
fel. Mi szólt amellett, hogy ismét hozzájuk forduljon?
– Amikor édesapám májusban váratlanul elhunyt, azonnal 
Ágit hívtam a kórházból. Ő is nagyon megrendült, hiszen 
apát jól ismerte és nem lehetett számítani arra, hogy itthagy 
bennünket. A kórházból egyenesen hozzá mentünk, azonnal 
fogadott minket és a legnagyobb tapintattal, odafigyeléssel el 
is intéztünk minden szükséges tennivalót. A fájdalom, a gyász 
mellett rengeteg olyan tennivaló van – papírokat intézni, sok 
helyre telefonálni –, ami még nehezebbé teszi ezt az idő-
szakot. Nekem sehova nem kellett mennem, minden terhet 
levett rólam Ági, aki dinamikus ügyintézéssel kezelte édes-
apám temetését és mindent elintézett. Így a szertartás végéig 
a háttérben maradhattam és csendben gyászolhattam. Maga a 
szertartás szintén úgy zajlott, ahogy azt előre megbeszéltük, 
pontosan, precízen, csendesen. Nagyon hálás vagyok Áginak 
és munkatársainak, hogy életem legnehezebb helyzeteiben 
így számíthattam rájuk. Ilyen profizmussal és rugalmassággal 
kevés ügyintézés során találkoztam az életemben.

Méltó búcsúztatás és segítőszándék
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Július utolsó hetében lezárultak az élménytáborok a sportcsarnokban. Több mint 200 gyermek vett részt a sportos foglalkozáso-
kon ahol szakképzett edzők és animátorok tették színesebbé a fóti és észak pestmegyei régió gyermekeinek nyaralását. A labdás 
ügyességi edzéseken kívül a sportcsarnok teraszán felállított óriás kivetítőn többször is együtt szurkoltak a tábor résztvevői a mi-
nél jobb magyar sporteredményekért. A csarnok parkolójában elkülönített területen több sportágat is kipróbálhattak a gyerekek, 
például a streetballt, ping-pongot, vagy gokartozást is. Külön köszönet a csarnokbüfének, akik minden nap fagyival és jégkásával 
kedveskedtek. Folytatás jövő nyáron.

A teraszon minden hétvégén voltak programok, azt kell 
mondjam, hogy egyre többen ismerik a helyszínt.

Július 1-jén DJ. Ron tartott retro disco-t, fergeteges bulihangu-
lat alakult ki. Személyes élményem egy 10 fős társaság, akik miu-
tán lefektették a gyerekeket és a  nagyszülők felügyeletére bízták, 
visszajöttek. Nagyon örültek  a lehetőségnek, hogy végre picit 
közösen lazulhattak, végig táncolták az éjszakát egészen zárásig.

Július 8-án a Rock Fanatic volt a vendégünk, akiknek meg-
hívásával a rock szerelmeseinek próbáltunk kedvezni, nem 
okoztak csalódást, igazi ikonikus magyar rock dalaikkal.

Július 15-én Csoresz Bált rendeztünk, ahol felelevenedett a 
80-as, 90-es évek fóti bálok légköre, aki kilátogatott remekül 
mulatott. Ilyen sokan még nem voltak a teraszon, mint ezen 
az estén. Ezért szeptemberben rendezünk még egy hasonló 
estét, amikor vendégül látjuk Csoreszt.

Július 22-én a Budapest Rock Party Band zenélt, nagyon jó 
buli volt, a koncert után is maradtak néhányan beszélgetni.

Július 29-én a Babyface zenélt. Velük kezdtük el június 3-án 
a Terasz programjainkat. Az első alkalommal ingyen vállalták a 
szereplést, tekintettel a fóti gyökerekre, melyet hálásan köszö-
nünk! Az elmúlt hetek koncertjein egyre többen látogattak ki, 
ahogy ezen a hétvégén is. Örülünk, hogy egyre többen ismer-
nek bennünket, jönnek el hozzánk. Így volt ez most is, klassz 
közönség, remek szórakoztató számok, ismét egy szép nyári 
este volt.

A terasszal a célunk a legelejétől kezdve az volt hogy kimoz-
duljanak az emberek otthonról, találkozzanak egymással és 
beszélgessenek mint régen, amikor ez teljesen megszokott 
volt. A mostani rohanásban erre ritkán van idő.

Egyeztetve Fót város vezetésével és a rendőrséggel, a han-
gerőt 10 óra után picit mindig lejjebb tekertük, azért, hogy a 
békés egymás mellett élést elősegítsük a Fótiakkal.

Köszönjük a türelmüket és ennek a fogadtatását!
Augusztusban megkezdődnek az FSE szakosztályainak ala-

pozásai a sportcsarnokban hétköznaponként, míg hétvégen-
két szombati napokon a csarnok teraszán könnyűzenei prog-
ramokkal várunk mindenkit szeretettel.
Figyeljétek a fóti Facebook oldalakat!

A Phoenix-MT-Fót csapatának edzője is tartott foglalkozá-
sokat a Sportcsarnok élménytáboraiban. Surmann Gábort 
a csapat edzőjét kérdeztük Fót városának NBI/B csoportos 
kosárlabda csapatáról.

Mikor kezdi el felkészülését a 2023–2024-es idényre a csapat.
– Az új keretünk augusztus 14-től kezdi meg az alapozást

Milyen változásokon ment keresztül a csapat.
– Az előző szezonban újoncként sikerült a bent maradást elér-
nünk. Fót város neve felkerült a kosárlabdázás térképére. Csa-
patunk játékosai közül csak néhányan vállalták a következő 
szezont, így a nyáron sokat kellett tennünk azért, hogy szep-
temberre is versenyképes csapatunk legyen.

Mit lehet tudni az új igazolásokról?
– Augusztus 26-án szurkolói ankétot tartunk a Somlyó-tavi ren-
dezvénynél, ott fogjuk bejelenteni hivatalosain is a csapattagokat.

Mikor lesz az első hivatalos mérkőzése a csapatnak az új 
szezonban, mikor láthatjuk a fiúkat előszőr?
– Pontos dátumot csak a hivatalos időpont egyezetető után 
tudok mondani, de szeptember utolsó hétvégéjén már bizto-
san játszani fogunk. Addig augusztus 16-tól minden szerdán 
20.00-tól nyílt edzések leszek, ahol mindenki bejöhet a Sport-
csarnokba megnézni a csapatot edzés közben.

Média elérhetőségeink: www.fotsportcsarnok.hu | facebook: PHOENIX Sportcsarnok Fót | facebook: Csarnok Fitness

PHOENIX Sportcsarnok Fót



Füle Bence
06 20 261 7666

fule.bence@kpmkft.hu

mobil: +36 20 274 9117+36 20 274 9117
e-mail:  kapcsolat@daruskocsi.eukapcsolat@daruskocsi.eu

www.daruskocsi.eu www.daruskocsi.eu 

Daruzás és szállítás, raklapos- és szóródó áru szállítás, professzionális 
géppark, kiválló emberállomány, az ország egész területén.

I N T E L L I G E N S  F U V A R O Z Á S I  M E G O L D Á S O K



A júliusi Ételek és életek a tónál valóban több különlegességet is kínált a kilátogatóknak. A programokon kívül a sátrakban 
autentikus olasz és kínai ételeket kóstolhattunk. A Serczli pékség jóvoltából a minőségi péksütemények világában merül-
hettünk el – nekem a rétes és a szilvás hasé volt a kedvencem – de sok más egyébbel, például a csomagolásmentes bolt 
termékeivel is találkozhattunk a rendezvényen.

Mindeközben a gyerekek sem unatkoztak, mert több érdekes játék mellett egy egész labirintus biztosította a szórakozásukat. 
A címben lévő ételek szó a kóstolható ételek mellett az előadásokban teljesedett ki. Elsőként 15 órától Dömötör R. Ágnes 

Ízlovag és Finomtündér Varázsfőzeteiről hallhattunk, amelyhez mindenmentes kedvcsináló kóstoló is volt. Aztán Kocsis Dóra 
Zero Waste előadását hallgathattuk meg. Amelyből megismerhettük a Zero Waste lényegét, amely nem csupán a hulladék-
mentes életmódról, hanem környezetünk védelméről, illetve a pazarlás és a hulladék csökkentéséről szólt. Ezt követte Halmos 
Mónika Ehető vadvirágok című előadása, amelyen persze kóstolni is lehetett – például csalánpitét, amely meglepően finom-
nak bizonyult. Emellett megtudhattuk azt is, hogy a kertünkben mennyi minden hasznos növény van, amit mi gyomnak mi-
nősítünk, ugyanakkor akár salátának, akár más ételnek elkészíthető. Egy mellettem álló ismert chef például a csalán hallatán 
rögtön egy olyan szószt említett – az elegáns francia nevét is elmondva –, amelynek a csalán adja meg a különlegességét.  De 
voltak itt más meglepetések is. Tudták azt, hogy az öko piacokon egy kis doboz tyúkhúrért akár 2.000 Ft-ot is elkérnek, mert 
a növény többféle ételnek is az alapanyaga lehet? Ami a legfontosabb, a hasznos, tartalmas és színvonalas előadásokban sok 
olyan újdonságot halhattunk, amit talán a hétköznapjainkba is érdemes lenne tovább vinnünk.

Természetesen a színpadon is zajlottak az események. Volt táncos tai chi bemutató, kínai divatbemutató, olasz dallamok 
Marcello Baldoni előadásában, aztán 18 órától Szabó Balázs Bandája koncert, majd az Opanke Hagyományőrző Kulturális 
Egyesület népzenei koncertje következett és az estét a Szerb táncház zárta.

Hangulatos és kellemes rendezvény volt, köszönjük a szervezőknek.

Ételek és életek  
különlegességek és jó koncertek voltak a Somlyó-tónál
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A versenyen mintegy 70 különböző modell vett részt. Láthattunk itt a repülőgépanyahatól, a csatahajón és a különböző 
hadihajókon át, a vontatókig és a gőzhajókig szinte mindent. A verseny két részből állt, az első a zsűri által végzett technikai 
szemle volt, a második pedig a tavon zajlott, ahol a hajók egy előre kitűzött pályán haladtak végig. A díjakat a szervezőkkel 
közösen Bíró Zoltán alpolgármester adta át.

Július végén felállításra kerültek városunk óriásbetűi. A 
kihelyezést egy selfie-piknik tette emlékezetessé, ame-
lyen részt vett Pest Megye Szépe, Leszkovszki Anna és az 
ifjúsági Európa bajnok, Eszes Dániel is.

Sikert arattak a hajómodellek 
– II. Somlyó Kupa Nemzetközi Hajómodellverseny

Selfie-piknik volt az óriásbetűknél
Fóti Hírnök esemény
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Igazán nagy öröm számunkra, amikor a Németh Kálmán Emlékház gyűjtemé-
nye gyarapodik újabb dokumentumokkal, fényképekkel, alkotásokkal. Tavaly 
egy kedves adományozó fényképeket és a szobrászművész által írt leveleket 
adott át az emlékháznak megőrzésre. Idén februárban egy gyertyatartóval és 
Szent Borbála szobrával gyarapodott Németh Kálmán hagyatéka, mondhat-
ni „hazataláltak” az alkotások. A faragványokat Németh Kálmán ajándékozta 
jó barátjának, Lipcsei Magyar Sándornak, aki a Ludovika Akadémián végzett 
katonatiszt volt. A női szent többek között a tüzérek védőszentje volt, ezért is 
faragta neki ezt a szobrot.

Németh Kálmán a középkori ikonográfiai hagyományoknak megfelelően 
faragta meg Borbála alakját: sötétkék ruháját szinte eltakarja piros köpenye, 
fején kendőt visel, kezében attribútumát, a tornyot tartja. A legenda szerint 
Borbálát édesapja akárhányszor elment otthonról egy magas toronyba záratta, 
innen ered ez a jelkép is.  

Németh Kálmán szobrászművész tudatosan tartotta egyben műveit, egy-
fajta magánmúzeumot hozott létre fóti otthonában, azonban több alkotást 
is faragott rokonainak, barátainak, amelyeket ajándékba adott számukra. Az 
emlékház adattárában van néhány fénykép a ma már lappangó művekről (az 
emlékház honlapján megtalálhatók a blogbejegyzések között ezek a fényké-
pek). Szeretnénk felkutatni minél több ilyen jellegű faragványt, hogy doku-
mentáljuk és megőrizzük az utókór számára. Amennyiben tudomása van ar-
ról, hogy Németh Kálmán által készített alkotás birtokában van, akkor kérjük 
vegye fel a kapcsolatot a Németh Kálmán Emlékházzal! 
Elérhetőségek: Balogh Dávid művészettörténész-muzeológus:
nkemlekhaz@gmail.com
telefonszám: +36-70 331-92-36

Balogh Dávid:

Lappangó Németh Kálmán alkotások

Németh Kálmán: Szent Borbála

Fóti Hírnökkultúra
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Új növendékek 
beiratkozása

Az alábbi tanszakokra lehet jelentkezni  
a 2023/24. tanévre:

zeneművészeti ágon: szolfézs előképző, valamint 
brácsa, citera, furulya, fuvola, gitár, gordonka, harsona, 

hegedű, klarinét, magánének, szaxofon, tenorkürt, trom-
bita, ütő, zongora, továbbá 

jazz-ütő és jazz-zongora 
(előképzettség szükséges)

képző- és iparművészeti ágon: 
grafika, textil- és bőrműves

színművészeti – bábművészeti ágon: 
színjáték

az Intézmény honlapján elérhetőek  
az online beiratkozási adatlapok:

https://fot-zeneiskola.hu/wordpress/?page_id=930

Várunk szeretettel minden érdeklődőt!
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Közérdekű telefonszámok: 
Segélyhívás: 112 | Mentők: 104 

Rendőrség: 107 | Katasztrófavédelem (tűzoltók): 105
Tudakozó: 11818

Fóti Közös Önkormányzati Hivatal
Fót, Vörösmarty tér 1. | Tel.: 06/27/535-365

Egészségügyi ellátás
Felnőtt háziorvosi rendelők:
Fót, Szent Benedek u. 15.

Dr. Albert András,  
Dr. Orbán Győző,
Dr. Tóth Szilvia 
Tel.: 06/27/358-104, 06/27/358-438
Dr. Fűrész József
Tel.: �06/27/358-104/9009, 06/70/489-4538

Fót, Németh Kálmán u. 40.
3. számú körzet
Tel.: 06/20/472-3801, 06/27/358-181
5. számú körzet
Tel.: 06/27/816-165

Fót, Eötvös u. 2.
Dr. Kővágó Kálmán  
Tel.: 06/27/358-067

Gyermek háziorvosi rendelések
Fót, Szent Benedek u. 15.

Dr. Albi Marianna 
Tel.: 06/27/358-104, 06/27/358-438

Fogorvosi rendelő
Fót, Szent Benedek u. 15.

Tel: 06/27/395-466, 06/27/360-623

Orvosi ügyelet
Nappali sürgősségi ügyeleti ellátás:
Fót, Szent Benedek u. 15.

Tel.: 06/27/998-699
Éjszakai és ünnepnapi ügyeleti ellátás:
Fót Szent Benedek u. 15.

Tel.: 06-27-998-699

Laboratórium 
Fót, Szent Benedek u. 15.

Tel.: 06/27/359-738

Gyógyszertárak
Ezüstfenyő Patika
Fót, Németh Kálmán u. 29. 

Tel.: 06/27/360-174

Pandúlia Gyógyszertár
Fót, Szent Benedek u. 15. 

Tel.: 06/27/538-656

Somlyó Gyógyszertár
Fót, Vörösmarty tér 4. 

Tel.: 06/27/538-955

Flóra-Medoswiss Patika
Fót, Fehérkő u. 1. (Auchan áruház) 

Tel.: 06/27/535-406

Védőnői Szolgálat:
Fót, Szent Benedek u. 15.
vedonok.fot@gmail.com

Tel.: 06/27/358-104 | 06/70/489-4534

Iskolavédőnők
fotiskolavedonok@gmail.com
Papp Lászlóné | 06/70/339-6520
Tariskáné Lassú Katalin | 06/70/339-6321
Gráfné Barva Jolán | 06/70/373-9547

Mezőőrök
Ifj. Koncz János | 06/70/457-4481 
Teleki Sándor | 06/70/331-8522

Fóti Közszolgáltató Kft.
Fót, Malom u. 1. 
Tel.: 06/27/539-680
Vízügyelet készenléti telefon:

06/70/469-7266
Kegyelet: 06/70/373-8640

Közbiztonság Fót Rendőrőrs
Fót, Vörösmarty tér 2.

Tel.: 06/27/518-961

Fóti AQUA önkéntes tűzoltó egyesület
fot-ote@fot-ote.hu 

Ügyeleti telefon: 06/70/431-5969

Közterület-felügylet
Angyal Sándor, Baumgartner Ákos

Tel.: 06/70/380-1796

Fóti Közhasznú Polgárőr Egyesület
Tel.: 06/20/315-7685

Krízisvonal
Tel.: 06/30/384-2838 

Hívható: �munkaidő után,hétvégén és 
ünnepnapokon

Postahivatalok
Fót, Szent Benedek u. 17. 

Tel.: 06/27/358-002 
Fót, Vörösmarty tér 2.

Tel.: 06/27/358-106
Fót, Németh Kálmán u. 40.

Tel.: 06/27/358-006 
Fót, Auchan Fehérkő u. 1.

Tel.: 06/27358-298

Károlyi István Gyermekközpont
Fót, Vörösmarty tér 2.

Tel.: 06/27/358-490

Vörösmarty Művelődési Ház 
Fót, Vörösmarty tér 3. 

Tel.: 06/70/331/5806

Fóti Városi Könyvtár 
Fót, Dózsa György u. 12-14.

Tel.: 06/27/538-250
Kisalag Fiókkönyvtár
Fót, Béke u. 35.

Tel.: 06/27/358-319, 06/70/331-5572

Németh Kálmán Emlékház
Fót, Béke u. 31.

Tel.: 06/27/358-130, 06/70/331-9236

Kisalagi Közösségi Ház
Fót, Béke u. 33. | Tel.: 06/27/358-319

Egyházak
Római Katolikus Plébánia
Fót, Vörösmarty u. 2.

Tel.: 06/27/358-083
Fót-Központi Református Egyházközség
Fót, Károlyi István út. 1.

Tel.: 06/27/632-540
Fót-Kisalag Református Egyházközség
Fót, Eöri Barna u. 33.

Tel.: 06/30/638/4991
Fóti Evangélikus Egyházközség
Fót, Petőfi u. 1. 

Tel.: 06/27/362-350
Fóti Baptista Gyülekezet
Fót, Deák Ferenc u. 3.

Tel.: 06/27/785-950, 06/20/886-0143
 
Szolgáltatók
DMRV Duna Menti Regionális 
Vízmű Zrt.
Központi ügyfélszolgálat 
0-24 óráig: 06/27/511-511 
ugyfelszolgalat@dmrvzrt.hu

Magyar Közút Nonprofit Zrt. 
Pest Megyei Igazgatóság
Központi ügyfélszolgálat

Tel.: 06/1/819-9042 
Diszpécser: 06/1/819-9260
ugyelet@pest.kozut.hu

TIGÁZ Zrt. 
Gázszivárgás és üzemzavar bejelentés: 

Tel.: 06/80/300-300
(ingyenesen hívható éjjel-nappal a hét 
minden napján);  
ugyfelszolgalat@tigaz.hu

ELMŰ-ÉMÁSZ
Energiaszolgáltató Zrt.
ELMŰ hibabejelentő 

Tel.: 06/80/38-39-40
ugyfelszolgalat@elmuemasz.hu

Közvilágítás:
Közvilágítási hibabejelentés:

munkaidőben: 06/70/500-3578
korlátozás nélkül: kozvilagitas@fot.hu

Fóti Hírnök
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